
Protokół Nr 12/2025 

z posiedzenia Komisji ds. Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Gminy Wielkie Oczy 

z dnia 15 lipca 2025 r. 

 

Pan przewodniczący komisji R. Osowski rozpoczął posiedzenie o godzinie 10:00, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1) stwierdził, że obrady są prawomocne, na 11 

członków komisji obecnych było 9. 

Pan przewodniczący komisji przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia (zał. Nr 2): 

1. Opiniowanie projektów uchwał. 

2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan Albert 

Hawrylak, Skarbnik Gminy Wielkie Oczy Pani Elżbieta Słotwińska. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. (zał. 

Nr 3). Pan radny P. Jacyk zapytał o powód i ilość montowanych blach. Pan wójt A. Hawrylak 

wyjaśnił, że blachy mają być montowane przy nowej drodze na ul. Łukawieckiej co nie zostało 

ujęte w projekcie. Pan radny P. Jacyk zapytał również o środki z „Bitwy o remizy”. Pan wójt 

A. Hawrylak odpowiedział, że nie można było przeznaczyć środków na remizy, które nie są 

oddane do użytku. Pan radny R. Osowski zapytał, które drogi dojazdowe do gruntów rolnych 

mają być modernizowane. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że w Wielkich Oczach chodzi 

o drogę za DPS, a w Łukawcu o drogę naprzeciwko placu zabaw. W związku z zapytaniem 

radnych Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że w 3 remizach będzie wykonywana 

fotowoltaika i magazyn energii. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. 

Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie 

Oczy na 2025 r. jednogłośnie pozytywnie. 

W sprawach bieżących Pan przewodniczący R. Osowski rozpoczął temat spotkań 

informacyjnych w sprawie budowy wiatraków. Rozpoczęła się dyskusja na temat podjętej 

uchwały dotyczącej zagospodarowania przestrzennego oraz na temat firmy Pad Res 

i wiatraków podczas, której podsumowano, że mieszkańcy na zebraniach sołeckich podejmą 

decyzję odnośnie budowy wiatraków w sołectwie. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący R. Osowski 

podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 09:28. 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska    Przewodniczący Komisji 

                 Ryszard Osowski 


